

深耕理论研究 当好高端智库 市人大工作研究会召开年度工作会议

本报讯（见习记者陈凯文）6日，市人大工作研究会第四届理事会召开2025年工作会议，总结去年工作，研究今年思路，为人大工作高质量发展提供智力支持。市人大常委会常务副主任、党组书记姜永华出席会议并讲话。

会议听取市人大工作研究会工作报告，通报2024年课题研究优秀成果，发布2025年课题研究选题参考，审议理事会个别组成人员变动事项的说明；邀请市人大工作理论研究会常务副会长吕振稼作了《推动人大理论研究高质量发展》专题讲座。

会议要求，人大工作研究会要当好人大制度理论研究的重要阵地，纵深宣介人民代表大会制度支撑保障南通高质量发展的巨大优势和强大功效，讲好南通人大故事；当

好推进人大工作的高端智库，准确把握人大在现代化进程中的职责使命，大兴调查研究，推进成果转化，当好参谋助手；当好协会组织建设的先锋表率，坚持党的全面领导，加强专家人才库建设，加强自身建设，以过硬作风推动人大研究工作出新出彩。

会议指出，调查研究工作要在深化认识上力求新高度，把政治建设摆在首位，深耕学术研究主业，发挥社会组织优势；在摸准实情上力求新维度，在求深求实求细上下功夫；在挖掘分析上力求新深度，让粗浅的认识深刻化、具体的认识一般化、零散的认识系统化；在反映成果上力求新亮度，拟定精准的标题，搭建精准的结构，运用精准的表述，发挥调研成果的作用。

市人大工作研究会名誉会长庄中秋出席会议并讲话。

全市统战部长会议召开 推动统战工作高质量发展

本报讯（见习记者邢知洁）7日，全市统战部长会议召开。会议全面落实全国、全省统战部长会议和市委统一战线工作领导小组会议精神，总结2024年工作，部署今年任务，推动我市统战工作高质量发展。市委常委、统战部部长王小红出席会议并讲话。

会议指出，今年是“十四五”规划收官之年，是进一步全面深化改革的关键一年，做好今年统战工作，要聚焦思想政治引领主责主业，更好发挥统一战线凝聚人心、汇聚力量的政治作用；坚持

改革创新凝合力 干字当头勇争先 “党建带群建 群团共建”“春风润物季”活动启动

本报讯（记者陆薇）7日，“改革创新凝合力 干字当头勇争先”——南通市“党建带群建 群团共建”“春风润物季”启动仪式暨“三八”国际妇女节115周年纪念活动在市委党校举行。市委常委、组织部部长倪春青出席活动。

今年，南通市“党建带群建 群团共建”“春风润物季”主题活动将开展“凝心铸魂”“法护芳华”“江海有情”“职达梦想”“惠农助农”“科创扬帆”等十项子活动，积极构建“群

市妇联十五届三次执委（扩大）会议召开 推动七方面工作提质增效

本报讯（记者陆薇）记者从7日召开的市妇联十五届三次执委（扩大）会议上获悉，今年市妇联将推动女性思想引领、服务中心大局、家庭建设、维权维稳工作、精准关爱服务、妇联改革建设、妇联党的建设等七个方面工作提质增效，全力促进妇联工作可感可及、见行见效。市委常委、组织部部长倪春青出席会议并讲话。

过去一年，全市各级妇联组织紧紧围绕市委、市政府决策部署，在思想政治引领、促进女性创业就业、维护妇女儿童权益、增进妇女儿童福祉等方面，工作成效显著。

问情企业推进家纺发展 南通家纺园区举办政企恳谈会

本报讯（记者陈可）7日，南通家纺园区举办政企恳谈会，宝缦家纺、亿韦电商等11位家纺企业代表与政府部门负责人面对面，讲实情、提实招，切实解决企业发展难题。市委常委、市纪委书记、市监委主任任军出席会议并讲话，副市长、南通家纺园区党工委书记李玲主持恳谈会。

去年8月，家纺园区创新建立“政企双月恳谈会”制度，以常态化沟通平台深化政企协同联动，精准破解企业发展难题，营造良好营商环境。

截至目前，该恳谈会已举办3

增强参保意识 保障合法权益 全省妇女参保宣传月在通启动

本报讯（记者何家玉）“巾帼绽放 医保护航”2025年全省妇女参保宣传月活动，7日上午在通启动。副市长于立忠出席启动仪式。

保障妇女健康权益是医保工作的重中之重。南通作为生育保险制度发源地，不仅构建了覆盖全民的多层次生育保障体系，还通过灵活参保、动态调整等政策持续引领全国改革。截至去年末，全市女性参保人数达368.77万人，历史性突破总参保人数的51.11%，9.12万名女

难女性获得参保资助。同时推行生育医疗费用“一站式”结算和生育津贴“免申即享”，新增相关项目医保支付，切实降低个人医疗成本；创新推进新生儿出生“一件事”数字化改革，1.6万名新生儿家庭通过线上“零跑腿”完成参保，彰显医保惠民实效。

宣传月中，全省医保系统将加强与卫健、团委、妇联等部门的联系与合作，邀请妇女代表、受益群体代表等参与全民参保宣讲队伍，持续开展走进社区、村居、企业、医院、机关等活动。

从修补锅盆的匠人到打破进口垄断的“工业母机”先行者——

国盛智科：四代人接力“创”成行业翘楚

两个褪色的长方形木箱、一根磨得发亮的扁担，静静陈列在南通国盛智能科技集团股份有限公司（以下简称“国盛智科”）展陈馆的入口展柜中。

这副铜匠担子，曾是潘卫国祖父走街串巷修补锅盆的谋生工具，如今成为企业百年传承的精神象征。

3月初，记者走进国盛智科展陈馆，董事长潘卫国介绍公司创业史，他说：“这副铜匠担子时刻在提醒我们，手艺人要讲诚信、守品质。”

从挑担修铜器到成功研发五轴联动数控机床，潘卫国一家四代人百年接力创业的历程，成为中国民营制造“以匠心赢未来”的缩影。

诚信铸魂 四代匠心的“不变”基因

“人以诚为本而立，业以诚为本而兴。”潘卫国说，诚信早已刻入家族基因。

上世纪20年代，潘卫国的祖父肩挑铜匠担子走街串巷，靠修补锅盆谋生。那时“先做工、年底结账”的乡约，让信誉成为手艺人的生存红线。

百年风云变幻，伴随企业不断发展，诚信也从乡间口碑升华为企业管理准则，高居企业核心价值观首位。

“诚信无小事，一个人人讲诚信的企业，是最有效率的。”潘卫国说。

从车间到管理层，从品控到合作，诚信成为国盛智科发展壮大的“通行证”。

20世纪中叶，潘卫国的父亲传承了上一辈的技艺，业务延伸，开始承接建筑工程和钢结构工程。20世纪80年代，潘卫国高中毕业，跟着父亲学钣金技艺，凭着过硬的技术，成为

校办工厂最年轻的厂长。20世纪90年代，赶上改革开放的好时代，潘卫国创办钣金厂。进入21世纪，随着钣金事业的不断发展，潘卫国的事业版图不断扩大，成立国盛智科公司，进军钣金制造的延伸行业——机床行业。后来，潘卫国的儿子卫小虎留学归来，也投入了上辈人坚守的事业中。

从给德国、韩国的OEM（原始设备代加工）公司做配套，到2005年与日本三菱重工达成合作，再到给美国的知名品牌做整机OEM，国盛智科不断走出国门，持续打入全球供应链，靠的正是这份“一诺千金”的底气。

代代坚守，久久为功。前不久，国盛智科获评江苏企业信用最高等级金字招牌——江苏省质量信用AAA级企业。

品质立身 毫厘之争锻造“中国精度”

在国盛智科核心部件研发车间，铲刮工刘继安俯身45度，手持刮刀在龙门加工中心导轨上反复打磨。一平方英寸刮出15个凸点，误差不超过2微米——这道全凭人工的工序，是数控机床精度的命门。

“每个铲刮工至少要历练5年，身高必须符合人体工学标准。”副总刘传进坦言，这种“笨功夫”恰是国盛品质的护城河。

对品质的极致追求，贯穿百年脉络。国盛智科成立以来，时刻保持一颗“匠心”，始终把产品的品质、企业运营的品质放在重中之重，“以高精度锻造高品质”。

上世纪90年代，国盛钣金因工

艺精湛成为日本帝人的免检供应商；2005年，企业自产铸件配方实现与德国德玛吉完全一致。“代工再稳，终非自主品牌。”2011年，潘卫国力排众议进军高端数控机床研发，彼时国产化率非常低。十年攻坚，“国盛”牌五轴联动加工中心以进口设备一半的价格实现量产，精度媲美国际顶尖水平。

品质的基因更在制度中固化。国盛智科建立8级技能等级体系，12名高级技师组成“技术委员会”，工龄10年以上员工超200人。

矢志不渝地追求高品质，让国盛智科赢得了一个又一个发展先机，受到了越来越多客户的信赖。

业务上首创机床行业的4S店经销模式，技术上注重自主研发、产品认定……如今，国盛智科沿着机床产业链形成了装备部件、数控机床、智能自动化生产线三大系列产品，尤其是数控机床，从中低端走向了高端，广泛应用于机械设备、精密模具、新能源、民用航空等多个领域。企业提供的金属切削一体化解决方案，成为“中国智造”的新名片。

20多年沉淀，国盛智科获评国家级专精特新“小巨人”企业，连续三年被评为“中国机床30强”，是中国金属切削机床科创板第一家上市企业。

创新破局 代际接力向“无人区”挺进

机床被誉为“工业母机”，其水平关乎大国重器命脉。然而，高端数控机床长期被德、日企业垄断，核心部件

受制于人。“不创新就会被淘汰”的忧患意识鞭策国盛人始终坚持创新驱动。

“突围，要靠一代代人接续创新！”潘卫国的话掷地有声。

国盛智科成立了省、市两级工程技术研究中心，拥有100多名研发人员，并与东南大学等国内知名高校深度合作，每年投入大量资金用于新产品研发。

在创新的赛道上奋力奔跑，国盛智科手握40多项发明专利，多项产品获评省科技进步奖、省首台套重大装备、省科技进步转化项目。研发的中高端数控机床中心，涵盖了立式加工中心、龙门加工中心、卧式加工中心、卧式精镗床、数控车床、五轴联动加工中心等系列产品，先后在误差控制、可靠性等五大关键技术领域形成核心技术。

卫小虎留学归国后扎根车间，积极投入中高端数控机床的核心部件研发，推动企业向智能制造跃迁。

2024年，企业自主研发的GMB2520LX桥式五轴龙门加工中心设备，获评2024年度江苏省首台（套）重大装备。该设备最高转速可达24000rpm，打破国外技术封锁，实现国产替代。

从手工作坊到行业翘楚，国盛智科生动诠释了传承、坚守与创新的巨大力量。

潘卫国说，我国机床产业整体水平与国际先进水平尚有10~15年差距，追赶超越，民营企业责无旁贷。前不久中央召开的民营企业座谈会，进一步提振了民营企业的信心，“国盛智科将持续秉承创新理念，加大核心功能部件的研发，提升自给率，为中国智造贡献更多力量。”本报记者 苗蓓 陈静

我市深化“数字见证”交易服务

试行代理机构工作人员退出评标区

本报讯（通讯员吴近 记者何家玉）深化“数字见证”应用，让代理机构工作人员退出评标区。市公共资源交易中心6日消息，我市自上月初印发《关于进一步规范评标（评审）现场人员管理有关事项的通知》以来，已在24个项目中试行代理机构工作人员退出评标区，为专家评委提供独立评审环境。

《通知》明确要求，对于进入中心

的各类项目，试行中心工作人员、社会代理机构工作人员、行业监管人员退出评标室工作机制，进一步优化“数字见证”交易服务，保障专家评委客观评审，提升交易服务质效。

记者在市公共资源交易中心交易服务区现场看到，某地块项目功能区供配电工程开标结束后，代理机构工作人员便进入代理工作室，在专用机位做好

评标前准备工作；评标正式开始后，代理机构工作人员全程在代理工作室线上做好评标组织工作，“过程中专家如果需要协助，我们在这里可以通过IP语音通话系统进行实时响应、及时沟通处理。”现场代理机构工作人员说，总体来看项目评标工作进展顺畅，专家也拥有了一个更加独立公正的评标环境。

据介绍，围绕优化“数字见证”模

式下交易服务管理，市公共资源交易中心对原有的交易智慧见证系统进行了改造升级，优化提升各类软硬件设施设备，实现交易全过程可查可溯、全环节风险可控、全方位提质增效；同步配套实施“数字见证”场地改造，优化数字见证室、代理工作室、监督管理室等场所功能布局，强化场内交易服务保障，持续营造更加公平公正、阳光透明的交易环境。

科技创新、绿色发展道路上阔步迈进。

鑫缘集团将因地制宜发展新生产力作为守正创新的突破点，以科技赋能产品焕新。企业研发的蚕丝骨钉项目已完成大规模临床注册，将加快产品报证上市进程，尽早形成新的经济增长点。此外，还着眼“银龄经济”，开发系列老年用品，设点布局老年人用品专体验店。市人大代表、鑫缘集团党委书记、董事长、总经理储平表示，集团将加快传统蚕桑产业创新转型发展，着力构建有桑期间“适龄转桑育”和无桑期间“大龄饲料蚕分户育”蚕业发展新模式，形成一盘棋、一体化运行新格局，以新的发展实绩为南通经济高质量发展勇挑重担、争作贡献。

中天钢铁集团（南通）有限公司是贯彻落实长江经济带和长三角一体化两大国家战略，推动产能由沿江向沿海转移的示范项目。“我们始终坚持‘科技引领、绿色优先’的理念，全力打造一座沿海标杆示范钢城。”公司综合办公室主任沙卫东说，企业将高举“科技创新、产业转型”发展大旗，积极开展“近零碳”电炉及“风、光、储”等绿色能源项目，为新质生产力发展积蓄赋能。同时，深化与麦肯锡、华为、百度、飞书等科技企业在工业领域的深度合作，推动智能化变革与精益化升级，打造全行业卓越运营、智能精益的标杆企业，努力为地方经济高质量发展贡献中天力量。

本报记者 王丽丽 沈雪梅 刘璐
严春花

加速科技创新与产业创新双向奔赴

“习近平总书记的重要讲话，为高校教育发展指明了方向。”南通大学党委常委、副校长吉明明说，学校将锚定教育强国建设目标，心怀“国之大者”，以更高站位、更强担当融入国家战略与省域发展大局，不断深化教育改革，夯实科技自立自强人才根基；精准对接地方产业发展需求，强化生物医药未来产业（长三角）创新联合体、船舶海工绿色修造与特种泵工程技术中心、高端纺织研究院等一批科研平台建设；深化“名城名校”融合发展，打造“名城育名校、名校润名城”双向赋能新范式，在推动科技创新和产业创新融合发展中彰显通大担当。

创新平台载体一头连着科研、一头连着产业，是吸引科创项目、聚集高

端人才的“强磁场”。上海交通大学南通研究院在服务新质生产力发展中勇当先锋，做好科技与产业的连接器、创新创业的孵化器、应用型人才的培育器和成果产业化的加速器。“我们将以‘打头阵’的担当、‘啃硬骨’的韧劲，争当校地融合标杆，为长三角打造具有全球竞争力的产业创新共同体贡献力量。”上海交通大学南通先进技术研究院院长单爱党说，研究院将锚定“双链协同”，聚焦南通“3+3”重点产业需求开展核心技术攻关，贯通“基础研究—技术突破—产业化应用”全链条。聚焦“双向突

破”能力，以中试基地和产业孵化器为载体，深化“企业出题、高校解题、联合答题”机制。坚守“实体为本”，建设产业创新中心，通过“创新导师团”和“人才飞地”模式，为传统产业升级注入新动能，为战新产业壮大筑牢技术底座。

守牢实体根基 强化企业主体

“要守牢实体经济这个根基，坚持推动传统产业改造升级和开辟战略性新兴产业、未来产业新赛道并重。”“强化企业创新主体地位，让创新链和产业链无缝对接。”习近平总书记在参加江苏代表团审议时的重要讲话，让广大企业更加坚定了在推动科技创新和产业创新融合上“打头阵”的信心。

中集安瑞环科技股份有限公司始终秉持产品创新和制造工艺持续升级同步发展的思路，在产品创新领域，拓展构建起四大类、几十种全系列罐式集装箱产品矩阵；通过升级制造工艺，实现了产能从原设计的2000台到如今4万多台的跨越式增长。“我们将以习近平总书记重要讲话精神为指引，持续加大在智能化改造和数字化转型方面的研发投入，全力打造更具竞争力的智能绿色生产线，为行业高质量发展提供创新范式。”公司总裁季国祥表示，企业将积极搭建产业链协同创新平台，与上下游企业共享技术成果与管理经验，凝聚各方力量攻克行业难题，推动全行业在

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2025年3月30日10时至2025年3月31日10时止（延时的除外）在淘宝网司法拍卖平台上（用户名：启东市人民法院，网址：<http://sf.taobao.com>）公开拍卖山东省青岛市黄岛区开发区长江西路161号办公楼902室，903室不动产【权证或证明号分别为：青岛市黄岛区字第201510345号、201510348号】。该房屋建筑面积分别为：902室：417.83平方米、903室：417.84平方米，总层数（地上）：24层，规划用途：办公。市场价格：611万元，起拍价：428万元，保证金：50万元，增价幅度：5000元。

竞买申请办法：凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情，先在淘宝网上开设账户，缴纳足额保证金，并在网上办理竞买手续。

注意事项：若流拍，以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动，本院不再另行在报纸上公告，起拍价、保证金和增价幅度等内容，敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话：
18018435701、15716285938
启东市人民法院
2025年2月26日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2025年4月5日10时至2025年4月6日10时止（延时的除外）在淘宝网司法拍卖平台上（用户名：启东市人民法院，网址：<http://sf.taobao.com>）公开拍卖启东市汇龙镇双喜村1幢402室不动产【附车库】，证书号：苏（2022）启东市不动产权第0031739号】。该房屋建筑面积为：139.24平方米，总层数：6层，规划用途：住宅。市场价格：91437.31元，起拍价：64.1万元，保证金：7万元，增价幅度：5000元。

竞买申请办法：凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情，先在淘宝网上开设账户，缴纳足额保证金，并在网上办理竞买手续。

注意事项：若流拍，以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动，本院不再另行在报纸上公告，起拍价、保证金和增价幅度等内容，敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话：
182171